

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

Της υπ' αρ. 1 συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) του Ενδοπανεπιστημιακού Δικτύου ΥΔΡΟΚΡΙΤΗΣ.

Η συνεδρίαση αρχίζει στις 11:00 της 05-07-2010, ημέρα Δευτέρα, στο γραφείο του μέλους κ. Π. Γιαννόπουλου.

Παρόντες:

Παναγιώτης Γιαννόπουλος, Συντονιστής του Δικτύου και Πρόεδρος του Δ.Σ.

Αθανάσιος Δήμας, μέλος του Δικτύου και του Δ.Σ.

Στυλιανός Τσώνης, μέλος του Δικτύου και του Δ.Σ.

Απόντες:

Ουδείς

ΘΕΜΑ 1^ο: Ανακοινώσεις

Ο Συντονιστής ενημερώνει τα μέλη του Δ.Σ. του Δικτύου σχετικά με την πρόταση που έγινε από τον κ. Παπαδάκη για πιθανή επίσημη συμμετοχή του Δικτύου «ΥΔΡΟΚΡΙΤΗΣ» στο προτεινόμενο WaterTech cluster Δυτικής Ελλάδας (η.τ. 19 May 2010 19:06).

ΘΕΜΑ 2^ο: Πιθανή επίσημη συμμετοχή του Δικτύου «ΥΔΡΟΚΡΙΤΗΣ» στο υπό δημιουργία WaterTech cluster Δυτικής Ελλάδας

Το Δ.Σ. του Δικτύου «ΥΔΡΟΚΡΙΤΗΣ» συζητά το θέμα και, με βάση το Μνημόνιο Συνεργασίας που έχει κοινοποιηθεί από τον κ. Παπαδάκη (η.τ. 19 May 2010 19:06), διαπιστώνει ότι το προτεινόμενο WaterTech cluster θα έχει πεδίο έρευνας την τεχνολογία νερού και υγρών αποβλήτων, ενώ το Δίκτυο «ΥΔΡΟΚΡΙΤΗΣ» έχει ευρύτερα ενδιαφέροντα που εκτείνονται στην διαχείριση υδρολογικών λεκανών. Το Δίκτυο «ΥΔΡΟΚΡΙΤΗΣ», όμως, επιθυμεί να διατηρήσει την φυσιογνωμία και ανταγωνιστικότητά του, και ως εκ τούτου το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα να μην συνυπογράψει προς το παρόν το Μνημόνιο Συνεργασίας με το WaterTech cluster.

ΘΕΜΑ 3^ο: Διεύρυνση Δικτύου

Το Δ.Σ. του Δικτύου «ΥΔΡΟΚΡΙΤΗΣ» αποφασίζει ομόφωνα την περαιτέρω διεύρυνση του Δικτύου, με προτεινόμενους επιστήμονες οι οποίοι είτε έχουν συνεργασθεί ερευνητικά με μέλη του Δικτύου, είτε διότι τα ερευνητικά τους ενδιαφέροντα συμπληρώνουν διαθεματικά περιοχές του Δικτύου, ως ακολούθως:

Νέα τακτικά μέλη, εφόσον αποδέχονται, προτείνονται τα μέλη ΔΕΠ κκ. Νικόλαος Λαμπράκης, Καθηγητής Τμήματος Γεωλογίας, Ευανθία Παπαστεργιάδου, Επίκουρη Καθηγήτρια Τμήματος Βιολογίας, Δημήτριος Σκούρας, Καθηγητής Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, Αργυρώ Λιβανίου – Τηνιακού, Επίκουρη Καθηγήτρια Τμήματος Βιολογίας και Κίμων Χρηστάνης, Καθηγητής Τμήματος Γεωλογίας.

Νέα αντεπιστέλλοντα μέλη, εφόσον αποδέχονται, προτείνονται τα μέλη ΔΕΠ κκ. Ιάκωβος Γκανούλης, Καθηγητής στον Τομέα Υδραυλικής & Τεχνικής Περιβάλλοντος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Διευθυντής της Έδρας UNESCO για την βιώσιμη διαχείριση των υδάτων, Δημήτριος Κουτσογιάννης, Καθηγητής στον Τομέα Υδατικών Πόρων και Περιβάλλοντος της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου,

Βασίλειος Τσιχριντζής, Καθηγητής και Διευθυντής του Εργαστηρίου Οικολογικής Μηχανικής και Τεχνολογίας του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, και Παναγιώτης Παπανικολάου, Επίκουρος Καθηγητής στον Τομέα Υδατικών Πόρων και Περιβάλλοντος της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, και Ανδρέας Γιαννόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής στο Τμήμα Μηχανολογίας Τ.Ε.Ι. Πατρών. Το Δ.Σ. προτείνει να διερευνηθεί, επίσης, η δυνατότητα συμμετοχής μέλους από το Εργαστήριο Υγειονομικής Τεχνολογίας της Σχολής Πολιτικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου. Επί πλέον αυτών και εφόσον αποδέχονται, στα νέα αντεπιστέλλοντα μέλη προτείνονται οι επιστήμονες κκ. Ελεήμων Τηλιγάδας, Δρ., Πολιτικός Μηχανικός, Αναπληρωτής Διευθυντής στην Διεύθυνση Παρακολούθησης της Ειδικής Γραμματείας Υδάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, Μάρκος Σκλιβανιώτης, Δρ. Χημικός Μηχανικός, Διευθυντής στις Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων Πατρών, και Νικόλαος Αντωνόπουλος, Νομικός ΤΕΔΚ.

Τέλος, το Δ.Σ. προτείνει την περαιτέρω διεύρυνση του Δικτύου με τους εξής Ερευνητές:

Ελένη Μπεκρή, Πολιτικός Μηχανικός, ΜΔΕ, Υποψήφια Δρ., Αριστείδης Μπλούτσος, Πολιτικός Μηχανικός, ΜΔΕ, Υποψήφιος Δρ., Μαριάνθη Ποδηματά, Περιβαλλοντολόγος, Υποψήφια Δρ., ΜΔΕ, υπάλληλος της Διεύθυνσης Υδάτων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Νικόλαος Φουρνιώτης, Πολιτικός Μηχανικός, ΜΔΕ, Δρ., Αλέξανδρος Ζιώγας, Πολιτικός Μηχανικός, ΜΔΕ, Υποψήφιος Δρ., Γεράσιμος Κολοκυθάς, Πολιτικός Μηχανικός, ΜΔΕ, Υποψήφιος Δρ., και Αγγελική Ανδρουτσπούλου, Βιολόγος, ΜΔΕ, Υποψήφια Δρ.